

## Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara din data de 20 februarie 2020

La ședința extraordinară a Consiliului Local Sighișoara din data de 20 februarie 2020, din numărul total de 18 consilieri locali în funcție, au fost prezenți 16 consilieri locali. Au lipsit motivat de la lucrările ședinței, doamna consilier local Buzogany Erzsebet și domnul consilier local Ciotloș Ioan. După validarea mandatului de consilier local al domnului Moiseș Florian Dan și depunerea jurământului, la lucrările ședinței din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, au fost prezenți 17 consilieri locali.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri de consiliu:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 23/20 februarie 2020 privind validarea mandatului domnului consilier local Moiseș Florian Dan și modificarea componenței unei comisii de specialitate, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 24/20 februarie 2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții :”Modernizarea/Repararea blocului de locuințe situat în strada Dumbravei nr. 2”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 25/20 februarie 2020 privind stabilirea cuantumului și numărul burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat pentru anul 2020, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 26/20 februarie 2020 privind aprobarea bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020, cu 15 voturi ”pentru” și 2 voturi ”împotriva” ale domnilor consilieri locali Ștefănescu Constantin și Colceriu Iosif - Dan.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 27/20 februarie 2020 privind abrogarea parțială a Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 203/28.11.2019 privind taxele și impozitele locale pentru anul 2020, cu 15 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” a doamnei consilier local Cioanta Minerva - Elisabeta și a domnului consilier local Lazăr Dumitru - Florin (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).
- Hotărârea Consiliului Local nr. 28/20 februarie 2020 privind aprobarea Programului anual pentru anul 2020, al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiului Sighișoara, cu 9 voturi ”pentru”, 3 ”abțineri” ale domnilor consilieri locali Ștefănescu Constantin, Moiseș Florin Dan și Colceriu Iosif - Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 5 voturi ”împotriva” al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Burghelea Bogdan - Ioan, Sirbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan și Duma Felix - Lucian.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Șonieru Mihai - Marcel



SECRETAR GENERAL  
Bizo Anca

